
 

 

Пояснювальна записка до проєкту рішення обласної ради  

«Про обласну Програму сприяння розвитку громадянського суспільства  

«Чернігівська громада» на 2021-2023 роки» 

Протягом останніх років в області виконувалася обласна Програма сприяння 

розвитку інститутів громадянського суспільства на 2016-2020 роки «Чернігівська 

громада». Зокрема, на виконання Програми реалізується конкурс з визначення 

програм (проєктів, заходів), розроблених інститутами громадянського 

суспільства, на виконання (реалізацію) яких надається фінансова підтримка з 

обласного бюджету. Так, у 2016 році реалізовано 5 проєктів, розроблених 

громадськими організаціями на загальну суму 69,4 тис.грн, у 2017 році — 

5 проєктів на загальну суму 73,715 тис.грн, у 2018 році — 7 проєктів на загальну 

суму 170,94 тис.грн, у 2019 році — 6 проєктів на загальну суму 146,0 тис. грн, у 

2020 році – 5 проєктів на загальну суму 145,6 тис. гривень.  

Забезпечувалась підтримка діяльності Громадської ради при обласній 

державній адміністрації — оновлено меблі у приміщені, де проходять засідання 

президії Громадської ради, закуплено фотоприладдя та офісна техніка. 

Також на виконання Програми проведено низку соціологічних опитувань з 

тематики «Реформа децентралізації» і «Очікування від реформи децентралізації», 

«Об’єднані територіальні громади: очікування від реформи та проблемні питання 

громад», «Джерела інформації: популярність, поширеність, довіра». 

У зв’язку з закінченням строку дії згаданої Програми та з метою подальшого 

забезпечення участі організацій громадянського суспільства області у 

формуванні, реалізації державної та регіональної політики, налагодження 

ефективної взаємодії громадськості з органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю облдержадміністрації було розроблено проєкт обласної Програми 

сприяння розвитку громадянського суспільства «Чернігівська громада» на 2021-

2023 роки. Підготовка проєкту Програми здійснювалася робочою групою, до 

складу якої ввійшли представники органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування та громадських організацій. Крім того, проєкт напрямів 

діяльності та заходів обласної Програми проходив процедуру електронних 

консультацій з громадськістю з 10  по 24 липня 2020 року. 

Програма передбачає проведення протягом 2021-2023 років заходів, 

направлених на залучення громадськості до процесів формування та реалізації 

державної та регіональної політики, зокрема, до вирішення проблем 

життєдіяльності об’єднаних територіальних громад області, проведення 

інформаційних заходів щодо діяльності органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування та організацій громадянського суспільства, сприяння розвитку 

волонтерського руху, підтримку їх ініціатив, а також вивчення громадської думки 

жителів області. 

Заходи Програми відповідають цілям Стратегії Сталого розвитку 

Чернігівської області до 2027 року, затвердженої рішенням двадцять першої сесії 

обласної ради сьомого скликання від 18 грудня 2019 року № 4-21/VII та Плану 

заходів з її реалізації на 2021-2023 роки, а саме цілі «Посилення спроможності 

громадянського суспільства». 
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Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного 

бюджету та за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством. 

Передбачені обсяги коштів визначатимуться щороку, виходячи з конкретних 

завдань та реальних фінансових можливостей бюджету. 

Результатом реалізації зазначеної Програми стане побудова партнерських 

стосунків між органами виконавчої влади, місцевого самоврядування та 

організаціями громадянського суспільства, зростання впливу громадськості на 

формування та реалізацію державної та регіональної політики, надання 

можливості реалізації проєктів організацій громадянського суспільства. 
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